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ATA DA 225ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DO IPESAÚDE

Aos vinte e nove dias do mês de agosto do ano de dois mil  e vinte e cinco, às  11 horas, 

reuniram-se, em sessão ordinária, os membros do Conselho Deliberativo do IPESAÚDE, sob a 

presidência  da  Sra. Lucivanda  Nunes  Rodrigues,  Secretária  de  Estado  da  Administração, 

contando com a secretaria  dos  trabalhos da  Sra. Beatriz  Costa  de  Santana,  Secretária  do 

Conselho.

Registrou-se a presença dos membros titulares do Conselho:  o  Sr. Walter  Gomes Pinheiro 

Júnior,  Diretor-Presidente  do  IPESAÚDE;  o  Sr. Cristiano  Barreto  Guimarães,  Secretário 

Especial de Governo; e o Sr. Cláudio Mitidieri Simões, Secretário de Estado da Saúde.

Compareceram, ainda,  como representantes do Governo do Estado,  os senhores Genisson 

Cruz da Silva, Margarida Maria Ferreira Bastos, Ana Cristina de Carvalho Prado Dias, Walter 

Pereira Lima e Jacqueline Barbosa Caldeira.

Participaram também da reunião, a convite, a Sra. Sheila Maria dos Santos, Contadora, e a 

Sra. Aline Santos Oliveira, Assessora Geral de Planejamento e Desenvolvimento Institucional.

Dando início à ordem do dia, passou-se à apreciação da pauta previamente encaminhada:

1.Apresentação do balancete referente ao mês de julho de 2025 – Após 

análise, foi o referido balancete aprovado por unanimidade.

2.Deliberação  sobre  a  Ata  da  224ª  Reunião  Ordinária –  O  Conselho 

procedeu à leitura e deliberação sobre a ata anterior.

3.Proposta  de  atualização,  reajuste  e  criação  de  códigos  para 

procedimentos de Coloproctologia, estabelecidos na Portaria nº 77, de 25 de abril de 

2022 – A proposta foi submetida à apreciação e aprovada por unanimidade.

4.Proposta  para  criação  de  códigos  de  OPME  descritos  em  tabela, 

estabelecidos na Portaria nº 156, de 09 de junho de 2025 – A proposta foi igualmente 

submetida à apreciação e aprovada por unanimidade.
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5.Vale-Alimentação –  O  ponto  foi retirado  de  pauta para  melhor 

avaliação,  tendo em vista  a  necessidade de apresentação de dados comparativos 

acerca dos valores praticados por outros órgãos da Administração Pública.

6.O que ocorrer – Nada foi registrado.

Nada mais havendo a tratar, a Sra. Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a 

reunião,  da  qual  lavrei  a  presente  ata,  que  após  lida  e  aprovada,  será  assinada  por 

mim, Beatriz Costa de Santana, Secretária do Conselho, e pela Sra. Presidente.

Aracaju, 22 de janeiro de 2026
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